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(Entraînement 1 Coche la bonne réponse

	
	3 termes
	3 termes
	2 termes

	( 3x + 1 )² = 
	· 9x² + 6x + 1
	· 9x² – 6x + 1 
	· 9x² – 1 

	( 3x – 1 )² = 
	· 9x² + 6x + 1
	· 9x² – 6x + 1 
	· 9x² – 1 

	( 3x – 1 )( 3x + 1 ) = 
	· 9x² + 6x + 1
	· 9x² – 6x + 1 
	· 9x² – 1 

	( 4x + 2 )² = 
	· 16x² + 16x + 4
	· 16x² – 16x + 4 
	· 16x² – 4 

	( 4x – 2 )² = 
	· 16x² + 16x + 4
	· 16x² – 16x + 4 
	· 16x² – 4 

	( 4x + 2 )( 4x – 2 ) = 
	· 16x² + 16x + 4
	· 16x² – 16x + 4 
	· 16x² – 4 

	( 5x + 3 )² = 
	· 25x² + 30x + 9
	· 25x² – 30x + 9 
	· 25x² – 9 

	( 5x – 3 )² = 
	· 25x² + 30x + 9
	· 25x² – 30x + 9 
	· 25x² – 9 

	( 5x + 3 )( 5x – 3 ) = 
	· 25x² + 30x + 9
	· 25x² – 30x + 9 
	· 25x² – 9 

	( x + 7 )² = 
	· x² + 7x + 49
	· x² – 14x + 49 
	· x² - 49  

	( 4x – 1 )² = 
	· 16x²  – 4x + 1
	· 16x² – 8x + 1 
	· 16x² – 1 

	( x + 10 )( x – 10 ) = 
	· x² + 20x – 100 
	· x² – 20x + 100 
	· x² – 100 


	(Entraînement 2 Développe les produits remarquables

	( 2x + 3 )² = 
	( 5x + 2 ) ( 5x – 2 ) = 
	( 7x  – 3 )² = 

	( 4x – 5 ) ² = 
	( 5x + 4 )² = 
	( 6x – 4 ) ( 6x + 4 ) =

	( 6x + 1 )² = 
	( 3x + 5 ) ( 3x – 5 ) = 
	( 10x – 5 )² = 

	( 2x + 5 ) ( 2x – 5 ) = 
	( 2x + 5 )² =
	( 4x – 6 )² = 

	( 7x + 9 )² = 
	( 11x  – 3 )² = 
	( 5x – 9 ) ( 5x + 9 ) =


	(Entraînement 3 Développe et réduis les expressions suivantes

	E = ( 4x – 1 )² + ( 2x + 3 ) ( 2x  – 3 )
	F = ( 2x + 3 )²  +  ( 4x – 2 ) ( 2x + 3 )



































( a + b ) ² = a² + 2 ( a ( b + b²





( a – b ) ² = a²  –  2 ( a ( b + b²





( a + b ) ( a – b ) = a² – b²
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